
Код та назва дисципліни українською мовою /
Назва дисципліни англійською мовою

1-А2-012-01 Організація гурткової роботи в закладі
дошкільної освіти / Organization of club work in preschool
education institution

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) А2 Дошкільна освіта

Кафедра Кафедра педагогіки, дошкільної та спеціальної освіти

П.І.П. НПП (за можливості) Іванчук Сабіна Айдинівна

Рівень ВО перший бакалаврський рівень

Курс, семестр (на якому буде викладатись) 2 курс, (3-4 семестри)

Мова викладання українська

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання дисциплін «Педагогіка», «Дошкільне навчання в
системі освіти», «Педагогічний супровід дошкільного
дитинства»

Чому це цікаво/треба вивчати

Вивчення дисципліни «Організація гурткової роботи в
закладі дошкільної освіти» є необхідним для формування
у майбутніх фахівців здатності організовувати змістовну,
цілеспрямовану та індивідуально орієнтовану діяльність
дітей у позаосвітній час. Гурткова робота є важливою
складовою розвитку особистості дошкільника, адже
сприяє виявленню та розвитку творчих здібностей,
формуванню пізнавального інтересу, комунікативних
навичок, самостійності та ініціативності. Опанування
теоретичних знань і практичних навичок з організації
гуртків дає змогу педагогам реалізовувати інноваційні
підходи до освітнього процесу, створювати сприятливе
розвивальне середовище та ефективно взаємодіяти з
батьками й колегами. Дисципліна є ключовою для
професійної підготовки педагогів ЗДО до реалізації
завдань сучасної дошкільної освіти.

Перелік тем з дисципліни

Тема 1.Гурткова робота в закладі дошкільної освіти –
важлива складова освітнього процесу. 
Тема 2. Виховний аспекту гурткової роботи в закладі
дошкільної освіти як один з елементів формування та
розвитку особистості. в закладі дошкільної освіти. 
Тема 3. Нормативно- законодавчі документи, що
регулюють гурткову діяльність в ЗДО. Сутність, структура
та профільне спрямування гурткової роботи. 
Тема 4. Планування та організація гурткової роботи з
вихованцями ЗДО: вікова і творча градація. 
Тема 5. Функції, професійні якості та документація
керівника гуртка. 
Тема 6.Методиі прийоми виховання творчої особистості у
гуртковій роботі закладу дошкільної освіти. 
Тема 7. Проведення гурткової роботи із застосуванням
сучасних розвивальних ігор у гуртковій діяльності.



Дидактичні та інтерактивні методи навчання у гуртковій
роботі. 
Тема 8. Інформаційно-комунікаційні технології в
організації гурткової роботи. 
Тема 9. Корекційно-розвивальні технології у гуртковій
діяльності для дітей з особливими освітніми потребами. 
Тема 10. Методи оцінювання результативності гурткової
діяльності. 
Тема 11. Аналіз впливу гурткової роботи на всебічний
розвиток дитини.

Як можна користуватися набутими знаннями і
уміннями (компетентності)

Набуття здобувачами вміння планувати, організовувати і
реалізовувати пізнавальні, розвиваючі та виховні аспекти
педагогічного процесу в закладі дошкільної освіти;
оволодіння методами створення та керівництва різними
гуртками та секціями, враховуючи вікові та індивідуальні
особливості дітей; вивчення підходів до розвитку творчих,
художніх та інших здібностей дітей через гурткову роботу;
вивчення підходів планування та проведення гурткових
подій для демонстрації досягнень дітей; підбір методів
оцінювання та відстеження прогресу дітей, що беруть
участь в гуртковій роботі.

Очікувані результати навчання

Після завершення вивчення дисципліни «Організація
гурткової роботи в закладі дошкільної освіти» здобувачі
освіти будуть знати теоретичні основи, нормативно-
правову базу та вікові особливості розвитку дітей для
ефективної організації гурткової діяльності; уміти
планувати, проводити та аналізувати гурткову роботу з
урахуванням індивідуальних потреб дітей,
використовувати сучасні педагогічні технології та
розробляти відповідні програми; бути здатними
інтегрувати гурткову діяльність у загальний освітній
процес, налагоджувати взаємодію з батьками й колегами,
створювати розвивальне середовище та сприяти творчому
й пізнавальному розвитку дошкільників.

Інформаційне забезпечення
Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною
науково-методичною літературою, методичними
вказівками, електронними освітніми ресурсами.

Види навчальних занять (лекції, практичні, 
семінарські, лабораторні заняття тощо) Лекції, практичні заняття

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів / 
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних 
та творчих дисциплін)

Без обмежень


